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Kynutb kBapTupy 3a 4 700 000 pybnen Ha ynmua KynpuHa, 1

KannHuHrpagnckas obnacte, KannHnHrpag, ynmua KynpuHa, 1

4 700 000 P %]
117 500P 3a M’

40.00 m* 19.30 M’ 9.00 m° 5un35

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaeTcs yioTHasa 1-kOMHaTHaa KBapTupa B naHesibHOM goMe 1993 rofa nocTponku! 3To naeasibHoe MecTo AN KOMMOPTHON XXU3HW U OTNYHOE
npeanoXxeHne gns MHBeCcTMUmMn. KeapTupa pacnonoxeHa Ha 5 aTaxe 5-3Ta)kHoro goma, obuwen nnowansto 40.9 M2, NpocTopHas KoMHaTa 19.3 M2 1
KyxHs 9.2 M2 obecneyaT BaM MaKCUMasibHbIA KOMGOPT. TakKe B Hannm4um 6ankoH 3.5 M2, rae Bbl CMOXETe HaCNaXKAaTbCA CBEXMUM
Bo3ayxoM.lapaepobHas B npuxoxen 1.6 M2 ona xpaHeHus selen,npuxoxasn 3.9 m2. CaHy3en CoBMeLLEeHHbIN, naowanbio 3.4 M2, KBapTupa ceeTnas,
TernJsias u cyxas, C LeHTpalJibHbIM OTOMNNeHneM. Bce cHeTYMKM Ha BOAY, ra3 U 31eKTPUYeCTBO HOBbIE, YTO NMO3BOJINT BaM KOHTPOJIMPOBaTbL pacxoibl. B
OTAeJIKe VCMOoJIb30BaHbl KaYeCTBEHHbIE MaTepualsibl: HaTAXXHbIE MOTOJIKM, JJaMUHAT B KOMHATE, MJINTKa Ha KyXHe, B NMPUX0XXeN 1 caHysJe.
PacrnonoxxeHue KBapTMpbl MPOCTO BenmkonenHoe! OHa HaxoAMTCA Ha BTOPOW NMHMM OT MOCKOBCKOIro NpocneKkTa, 4To obecneynBaeT TULWNHY W
CMOKONCTBUE, NPY 3TOM Bbl Jlerko gobepeTech [0 LEHTpa ropofa 1 OKpy>XHOW Loporu. Bokpyr pa3suTas MHMPaCcTPYKTypa: pSLOM NOJUKIVHUKA,
LETCKUI Caj 1 WKONbI, @ TakKe 6naroyCcTpoeHHbIN ABOP C NapKOBKOW W BeNoCUNeAHbIMU fopoxKkamu. KBapTupa B cobctBeHHocTy 6onee 5 neT, 6e3
obpemMeHeHMn. OTO OT/INYHASA BO3MOXHOCTb A1 TeX, KTO UWeT KoMpopTHoe 1 Be3onacHoe Xube. He ynycTuTe WaHC cTaTb BAafesbLeM 3ToN
3aMevaTesIbHON KBapTupbl! 3BOHUTE ...
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Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twvn poma 6J104HbIN

STax 5 STaXken Bcero 5

[Mnowanb Xxunas 19.30 kB. M Mnowanb 19.30 kB. M

KOMHaT

Mnowanb KyxHu 9.00 kB. M
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